



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
ORAȘUL MOLDOVA NOUĂ
PRIMĂRIA

Str. N. Bălcescu, nr. 26, 325500, Tel: 0255/540997, Fax: 0255/540759, E-mail: contact@moldovanoua.com

COMUNICAT DE PRESĂ

referitor la situația operatorului S.C. Ionela S.R.L

În urma adresei 96 / 25.04.2019, înregistrată de către S.C. Ionela S.R.L la Primăria orașului Moldova Nouă cu numărul 5086, prin care, printre altele, alăturat programului de colectare a deșeurilor de pe raza UAT Moldova Nouă cu ocazia sărbătorilor pascale, am fost anunțați că, începând cu data de 02.05.2019 va fi sistată activitatea de colectare „până la soluționarea situației”, adăugăm următoarele precizări, prin primarul orașului Moldova Nouă, Adrian Torma, vis-a-vis de această situație:

„În calitate de primar al orașului Moldova Nouă sunt pus în fața unei situații inedite, cum orașul Moldova Nouă nu a mai avut niciodată, și anume faptul că, operatorul de salubritate de pe raza orașului Moldova Nouă, S.C. Ionela S.R.L, ne-a anunțat astăzi că va sista activitatea până la soluționarea solicitării către noi de majorare a prețului, preț care nu a fost aprobat de către Consiliul Local, în ședința ordinară din data de 24.04.2019. Împreună cu echipa din Primărie am început procedura legală aflată la îndemână, prin convocarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență și vă voi ține la curent cu toți pașii pe care trebuie noi să-i realizăm ca orașul Moldova Nouă să poată respecta condițiile de mediu în urma acestei situații de criză. Vă asigur că ne vom prevala de toate pârghiile legale și vom face tot ce ține de administrația publică locală ca orașul Moldova Nouă să nu întâmpine situații neplăcute din cauza acestei sistări, dar vă rugăm să fiți alături de noi și la toate solicitările pe care le vom înainta către dumneavoastră, să avem o reacție pozitivă și să menținem orașul curat.”, a spus Adrian Torma, primarul orașului Moldova Nouă.

În urma acestei probleme, mâine, 26.04.2019, începând cu ora 11:00, a fost convocat Comitetul Local pentru Situații de Urgență, ca primă acțiune din acest proces.